

Årsmøte BOMBK saksliste/referat

MØTEDATA

Sted: Eikås Motorsportsenter
Møtenr: 1/23
Møtedato: 27 februar 2024
Start kl. 1800
Slutt 2000

	Funksjon	Navn
Tilstede (stryk de som ikke er tilstede)	1. Styreleder	Peter Stein (På valg 24)
	2. Nestleder	Vegard Nymark Mikkelsen (På valg 24)
	3. Styremedlem	Adrian Søgnesand
	4. Styremedlem	Ola Olsen (På valg 24)
	5. Styremedlem	Stig Reitan
	6. Styremedlem	Anna Søgnesand (på valg 24)
15 mar versjon	Vara	Tom Havre (på valg 24)
	Vara	Kjetil Stenseth Henriksen (på valg 24)
	Kontrollkomite	Sveinung Nå (på valg) Erlend Haugom (på valg)

Medlemmer tilstede:

SAKER BEHANDLET

Sak nr.	Sak til behandling	Saksreferat
1	Godkjenne stemmeberettigede	Ref klubbens vedtekter: "For å ha stemmerett, må man ha fylt 15 år i løpet av kalenderåret, vært medlem av idrettslaget i minst én måned og ha gjort opp sine økonomiske forpliktelser til idrettslaget." Antall godkjente med stemmerett:
2	Valg av dirigent	
3	Valg av protokollfører	
4	Valg av to medlemmer for å underskrive protokoll	
5	Godkjenne innkalling	
6	Godkjenne saksliste	
7	Godkjenne forretningsorden	

8	Behandle årsmelding	
9	Kontrollkomiteen	Kort orientering om sin rolle/arbeid
10	Behandle regnskap i revidert form	
11	Behandle forslag og saker	Innkomne forslag:
11.1	Team junior	<p>Skal klubben fortsette med Team Junior?</p> <p>Styrets innstilling: Styret mener at Team junior skal fortsette. Vi kom seinere i gang med team junior enn planlagt, prosjektet krevde mer arbeid enn antatt. Vi valgte til slutt å avvente til over nyttår med oppstart pga kriteriene som ligger til grunn for deltakere. Team junior er fremdeles i oppstartsfasen og styret mener at man må beholde prosjektet neste periode. Det er viktig for klubben og ha tiltak som rekrutterer barn og unge. Styret ber samtidig om at midler som blir søkt til team junior disponeres fritt til prosjektet utover det som er budsjettet.</p>
11.2	Klubbshop	<p>NMF har inngått samarbeid med Macron som gjør at det er mulig å kjøpe klær og tilbehør med klubblogo. Skal BOMBK starte med dette?</p>
11.3	Søknad om offisielle løp i 2025	<p>BOMBK søker statusløp både for innendørs og utendørs Offroad 1/10. Styret får fullmakt til å vurdere annerledes dersom det blir nødvendig.</p>
11.4	Nore Neset	<p>Nore Neset IL ønsker øker leien for bane og rommet til 25k i året i tillegg til at de ønsker at brukerne av anlegget skal melde seg inn i NNIL.</p> <p>Styrets innstilling: Styret mener ikke at medlemmene</p>

		skal måtte melde seg inn i NNIL og er usikker på om vi trenger å leie rommet. Ber om fullmakt til å vurdere videre når vi får mer info.
11.5	BRCA	<p>Hvordan skal aktiviteten være på BRCA? Skal vi fortsette med samme fordeling, kjøre bare onroad/offroad eller bytte turnusen for omlegging, eller stenge ned?</p> <p>Styrets innstilling: Styret mener BRCA bør bli permanent offroadbane slik det var tidligere. Det har vært mer aktivitet under offroadperiodene og det er vanskelig å opprettholde et bra aktivitetsnivå dersom det veksles ofte. Da blir eneste onroad-tilbud gymsalkjøring på Os, så da blir de gode ETS-teppene brukt der og kvaliteten på kjøringene blir høyere. Styret får fullmakt til å evaluere om forslaget man ender på blir feil.</p>
12	Fastsette medlemskontingent 2025	<p>Årets medlemskontingent pr år (fastsatt i 2022) er:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Senior kr 300,- - Junior (under 19 år) kr 100,- <p>Styrets innstilling: Uforandret kontingent i 2025</p>
13	Fastsette baneavgift 2024	<p>Kjøreavgift forblir uforandret fra 2023:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Inne (BRCA) Barn(Opptil 13år) 500, Ungdom(14-19år) 700, Senior 1300, Familie 1600. 2. Ute Barn 500, Ungdom 700, Senior 1000, Familie 1500. 3. Alle baner Barn 1000, Ungdom 1400, Voksen 2000, Familie 3000

		4. Enkeltbillett Barn/junior 50,- senior 100,-
15	Vedta budsjett for 2023	Gjennomgang: Vedtak:
16	Valg	Valgkomiteen presenteres.
16.1	Leder	Sittende leder Peter Stein – på valg (tar gjenvalg)
16.2	Nestleder	Sittende nestleder Vegard Nymark Mikkelsen(tar gjenvalg)
16.3	Styremedlemmer (velges for 2 år)	Styremedlem 1 Adrian Søgnesand – ikke på valg Styremedlem 2 - Anna Søgnesand - på valg Styremedlem 3 - Stig Reitan - ikke på valg Ungdomsrepresentant - Ola Olsen - på valg
16.4	2 Vara (hvert år)	Sittende vara er Tom Havre og Kjetil Stenseth Henriksen(på valg)
16.5	Kontrollkomite (hvert år)	Sittende er Erling Haugom – på valg Sveinung Nå – på valg Vara - velges.
17	Velge representanter til eksterne møter/ting/konferanser	<ul style="list-style-type: none"> • Motorsportkonferansen • Ting • Idrettsråd, idrettskrets etc Styrets innstilling: Årsmøte gir styret fullmakt til å velge representanter
18	Eventuelt	

NN
Referent
